

马拉松全民健身月4月启动

市民可免费进行体质监测,参加跑步机上的马拉松赛

本报3月31日讯(记者 李沙娜 通讯员 袁振) 3月31日,记者从2016黄河口(东营)国际马拉松赛组委会了解到,马拉松赛全民健身月活动将于2016年4月-5月进行,市民可免费享受体质监测、参加跑步机上的马拉松比赛,还可以根据监测数据报告制定科学健身方案,进行科学健身。

据了解,为充分调动东营市民关心、

支持、参与马拉松的热情,营造节日氛围,黄河口(东营)马拉松赛事组委会决定2016年4月-5月在全市开展全民健身月活动。活动期间,东营市民可在5月1日前报名参加免费体质监测活动。在4月20日-5月20日期间,健身中心和健身志愿者将在全民健身中心免费为市民进行体质监测,并且根据监测数据报告,针对每个检测者的实际情况,制定健

身方案,指导科学健身。

同时,市民可在4月22日之前报名参加跑步机上的马拉松赛活动。4月23日-4月29日,市民可在跑步机上进行半程马拉松赛。经过一周的比赛后,全民健身中心将选拔出跑完半程马拉松所用时间最少者,作为本次比赛冠军,依次选出亚军、季军,并给予一定的奖励。

另外,4月15日至4月21日,市民可到全

民健身中心参加科学健身知识宣传活动。届时全民健身中心将组织中心健身教练为广大市民进行科学健身知识咨询,在中心各种健身器械上指导健身动作,为前来咨询的职工和居民进行各种操课指导。

有意参加活动的部门、单位或个人填写《全民健身月活动报名表》,于各活动截止时间前将报名表报东营市全民健身中心即可。



电影短片 《快乐成长FOUR》启动

3月27日周日,电影短片《快乐成长FOUR》的启动仪式在东营北一路石大南门科技大厦二楼国际会议中心举行。该片将由张嘉旭导演拍摄,此前张嘉旭曾成功导演拍摄了山东首部3D微电影《快乐成长3》。

本报记者 解岩 摄影报道

手机转账了3万元,短信到了钱没到

有转账信息,不等于钱到账

文/片 本报记者 王晓云 聂潇潇

轻信手机银行转账信息

3月27日下午5点,张某和朋友来到李伟的玉石店中,精心挑选了戒指、挂件、吊坠等十余样玉石饰品,合计6万余元。由于张某以前来过店里购物,而这次她买得又多,所以李伟给对方打了对折,本次购物费用一共是3万元。

李伟说,在店里购买商品有现金和刷卡两种方式。可当天付款的时候,张某哪一种方式都没用。张某当时说她的银行卡不慎损坏了,既不能取现也不能刷卡,只能用手机银行把钱转到李伟弟弟的银行卡内。

“这不是她第一次来购物了。”李伟说,他觉得这人挺有诚信,很实在,便相信了张某的说辞,同意用手机银行转账支付,“她给我展示了平时手机银行内的交易,还有银行发来的转账短信,并提示卡内余额还有一万余元。”

看到转账截图和短信,李伟便相信张某已将付款,只是暂时还未到账。于是李伟安心等待货款到账,可左等右等,一直没有收到。随后,李某拨通了张某的电话,问她到底有没有支付货款。

“刚开始她说正在电脑前查询,第二天又说在银行查,让我耐心等待。”李伟说,银行汇款一般都是24小时内到账,随着时间推迟,他越来越着急。

“29日,我给她打了最后一通电话,她说正在套现,一小时内就能把钱汇过来。”李伟说,打电话时他还是相信张某的,没想到一小时后,张某的电话却关机了,以后再打就直接打不通了。截至发稿前,张某的手机一直处于关机状态。

不是第一次先卖货后收钱

3月30日上午9点,李伟到派出所报案。“民警查询张某出具的身份证号,发现是假的。”李伟说,当时他便傻了眼,“从来没遇到过这事儿,对网银等支付方式也不太懂,就这样被骗了,以后一定要先收钱再给货。”

让人意外的是,这并不是张某第一次拖欠李伟货款。据李伟介绍,2015年10月份,张某曾跟一男子到店内购物。

“当时张某要选一些饰品送给朋友,就从店内挑了不少,消费了3000元。”李伟说,当时张某称钱没带够,第二天会把钱送来,便带走了3000元的商品。

“今年她再过来,说是之前生病在济南住院,实在是无法送钱过来。”李伟说,这次张某选购了更多商品并且立下了字据,写明两次货款全部交清。

在张某给李伟出具的字据上,除了写明欠李伟3万元货款外,还附上了身份证号、姓名、电话号码等信息,并标注此号码为实名手机号,



▲张某购买玉石时出示的手机银行转账信息。

转账短信不能作为到账凭证

在李伟出具的张某提供的转账截图上,记者看到不仅显示了李伟弟弟的全名,就连弟弟银行账户号码也完整显示。中国银行客服工作人员告诉记者,正常情况下某国有银行用户使用网银或ATM机转账,汇款过程的最后一步收款人的账户名和银行卡号都会不完整显示,其中中间几位数字显示为*。

“如果银行用户在填写转账信息时,将姓名、账号或开户行任意一条信息填错,那么汇出的钱没法入账,会自动退回到汇款人的银行账户。但汇款人和收款人都会收到转账、汇款短信。”银行客服工作人员介绍,如果汇款人的银行账户状态不正常,例如多次输入错误密码账户被锁定、账户挂失或冻结的状态下,汇款人汇出的钱都无法入账。

银行客服工作人员表示,银行转账信息只能表明汇款人发起了此笔交易,“截图和短信都只能作为一种转账提示,不能作为到账凭证,最终要以收款人账户余额变动为准。”

另外,客服人员提醒,银行系统发出的短信内容上也有相关提醒。

3月27日下午,市民张某在李伟(化名)的玉石店内购买了价值3万元的商品,随后张某以银行卡损坏不能刷卡为由,用手机银行转账到李伟弟弟的银行卡内。李伟当时相信了这位回头客,谁知直到31日他也没收到3万元货款,人也联系不上了。更让人吃惊的是,这已经不是李伟第一次先卖货后收钱。